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0KNO
pow. 2,33 m*
7 szt.
RAZEM: 16,31 m?
OKNO
pow. 1,80 m’
L szt.
RAZEM: 7,20 m?
0KNO
pow. 2,66 m?
1 szt.
RAZEM: 2,66 m?
0KNO
pow. 3,90 m?
1 szt.
RAZEM: 3,90 m?
0KNO
pow. 3,51 m®
1 szt.
RAZEM: 3,51 m?

skala 1:50

-WYMIARY USREDNIONE
-PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC

WYMIARY KAZDEGO OKNA NA MIEJSCU
ORAZ PODZIAt | KIERUNEK OTWIERANIA

SKRZYDEL

Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM str. 1:
14 szt
3358 m?
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skala 1:50

0KNO
pow. 1,95 m?

1 szt.

RAZEM: 195 m?

0KNO
pow. 0,81 m?

1 szt.

RAZEM: 0,81 m?

OKNO
pow. 3,41 m?

3 szt.

RAZEM: 10,23 m?

OKNO
pow. 2,48 m?
L szt

RAZEM: 9,92 m? ,
-WYMIARY USREDNIONE

-PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC

WYMIARY KAZDEGO OKNA NA MIEJSCU
ORAZ PODZIAt | KIERUNEK OTWIERANIA
SKRZYDEL

Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM str. 2:
11 szt
2567 m?
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skala 1:50

0KNO
pow. 2,29 m*

10 szt.

RAZEM: 22,90 m?
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pow. 1,19 m?

1 szt.

RAZEM: 119 m?

0KNO
pow. 1,54 m?

1 szt.

RAZEM: 154 m?

OKNO
pow. 1,87 m®
1 szt.

. 2
RAZEM: 187 m _WYMIARY USREDNIONE

-PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC

WYMIARY KAZDEGO OKNA NA MIEJSCU
ORAZ PODZIAt | KIERUNEK OTWIERANIA
SKRZYDEL

Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

0KNO
pow. 2,04 m?

9 szt.

RAZEM: 18,36 m?

RAZEM str. 3:
22 szf.
4586 m?
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-WYMIARY USREDNIONE
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WYMIARY KAZDEGO OKNA NA MIEJSCU
ORAZ PODZIAt | KIERUNEK OTWIERANIA
SKRZYDEL

Okna musza posiadat ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM str. 4:
10 szt
2198 m?
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WYMIARY KAZDEGO OKNA NA BUDOWIE
ORAZ PODZIAL | KERUNEK OTWIERANIA
SKRZYDEL

Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM str. 5:
15 szt
30.29 m?
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Okna musza posiadat ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM str. 6:
13 szt
3242 m?
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RAZEM str. 8:
10 szt
28.86 m?
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Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM str. 9:
10 szt
18.53 m?
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WYMIARY KAZDEGO OKNA NA BUDOWIE
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Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM str. 10:
6 szt
9,44 m?

RAZEM strony 1-10
119 szt.
268,26 m?




